

CNPF a aprobat prospectul ofertei publice de obligațiuni emisă de către Primăria municipiului Chișinău



Comisia Națională a Pieței Financiare a aprobat prospectul ofertei publice privind efectuarea primei emisiuni de obligațiuni anunțată de către Primăria mun. Chișinău. Mijloacele financiare atrase prin intermediul emisiunii urmează a fi utilizate pentru implementarea Proiectului investițional “Modernizarea Parcului de Troleibuze al Municipiului Chișinău”.

Prospectul de ofertă al Primăriei mun. Chișinău prevede emisia, prin ofertă publică, a 65000 de obligațiuni de clasa I (cu termen de circulație de 7 ani) cu valoarea nominală de 1000 lei per obligațiune în sumă totală de 65 mil. lei, aceasta urmând a fi intermediată de către BC „Moldova-Agroindbank” SA.

Dobânda ofertei publice este una flotantă (determinată ca rată medie ponderată, calculată pentru valorile mobiliare de stat cu maturitatea de 364 zile pe o perioadă de 6 luni care preced plata cuponului, plus marja fixă de 1,1%), care se va achita semestrial.

Autoritatea de supraveghere ne-bancară menționează că, obligațiunile emise în cadrul ofertei publice anunțate de către Primărie, pot fi

procurate doar în perioada de subscriere: 7 martie 2022 – 28 martie 2022 (inclusiv), prin depunerea unei cereri la sediul BC „Moldova-Agroindbank” SA, adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 104/1, bir. 4.

Totodată, achiziționarea obligațiunilor de către investitorii interesați se va efectua în baza unei cereri-model care poate fi accesată pe pagina intermediarului BC „Moldova-Agroindbank” SA, (www.maib.md), acestea fiind alocate după principiul de subscriere “primul venit, primul servit”, ținându-se cont de achitarea efectivă a mijloacelor bănești până la data expirării perioadei de subscriere.

Data închiderii subscrierii la obligațiuni este 28.03.2022, la finele zilei de lucru, cu posibilitatea

închiderii anticipate a Ofertei Publice, în cazul în care vor fi vândute toate obligațiunile.

De menționat că, persoanele fizice și juridice interesate să procure obligațiuni municipale emise de Primăria mun. Chișinău, pot consulta în prealabil prospectul ofertei publice și documentele aferente ofertei la sediile Primăriei mun. Chișinău și BC „Moldova-Agroindbank” SA, pe paginile web ale acestora, precum și pe pagina oficială web a autorității de supraveghere ne-bancară (www.cnpf.md).

În opinia autorității de supraveghere, obligațiunile emise de autoritățile publice locale pot servi drept un imbold pentru dinamizarea pieței de capital și diversificarea oportunităților de afaceri pentru potențialii investitori. În același timp, sesizăm atenția că orice investitor, care intenționează să se subscrie în cadrul ofertei expuse, trebuie să efectueze propria analiză și evaluare a informațiilor cuprinse în cadrul Prospectului, respectiv, decizia de achiziționare a obligațiunilor trebuie să fie una asumată.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concilierii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445, email: gt@capital.market.md

ABONAȚI-VĂ

la versiunea electronică

Pentru abonare sunați la redacție

(022 221287) sau trimiteți

o scrisoare pe adresa de e-mail:

ziarulcm@gmail.com.

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market

în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară

sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agenția “Ediții Periodice” (022) 233740

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.





Guvernul a avizat proiectul de lege privind sporirea nivelului de protecție a consumatorilor care contractează credite

Principalele prevederi ale proiectului vizează reglementarea principiilor de evaluare a bonității beneficiarului de credit și plafonarea ratei dobânzii aferente contractului de credit, iar celelalte cheltuieli (comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plată) care sunt incluse în costul total al creditului, cu excepția dobânzii, pe o zi de credit, să nu depășească 0,04% din suma totală a creditului.

Acest lucru este prevăzut de modificările aduse Legii privind activitatea băncilor, Legii cu privire la organizațiile de creditare nebancaară și Legii asociațiilor de economii și împrumut, aprobate de guvern, care a dat aviz pozitiv proiectului de lege respectiv elaborat de un grup de deputați.

Scopul proiectului constă în sporirea nivelului de protecție pentru consumatorii care contractează împrumuturi, contribuind astfel la sporirea siguranței sectorului bancar, precum și a încrederii consumatorilor în sectorul financiar.

De asemenea, se preconizează completarea Legii privind activitatea băncilor cu un nou articol privind cerințele de creditare responsabilă, care prevede că, înainte de încheierea unui contract de credit, banca trebuie să evalueze bonitatea beneficiarului creditului în conformitate cu principiul creditării responsabile, pe baza informațiilor suficiente primite de la beneficiarul creditului și prin verificarea registrelor și sistemelor de informații utilizate pentru evaluarea bonității și a altor probe.

În cazul în care părțile la un contract de credit convin să modifice suma totală a unui credit după încheierea contractului de credit, banca va actualiza informațiile financiare disponibile despre beneficiarul creditului și va reevalua bonitatea acestuia înainte de fiecare mărire semnificativă a sumei totale a creditului.

Datele cu caracter personal utilizate în scopul evaluării bonității beneficiarilor de credite vor fi prelucrate în conformitate cu procedura stabilită de legislația aplicabilă protecției datelor cu caracter personal.

Se prevede că la evaluarea bonității beneficiarului de credite se va face o evaluare a capacității acestuia de a asuma o obligație financiară specifică pe care ar fi capabil să o îndeplinească împreună cu alte obligații financiare existente și, în același timp, banca trebuie să evalueze în mod obiectiv toți factorii semnificativi implicați, ținând cont de informațiile furnizate de către beneficiarul creditului din registrele și sistemele de informații utilizate pentru evaluarea bonității, și de alte informații disponibile băncii care pot afecta bonitatea clientului, în special veniturile beneficiarului creditului, istoricul său de credit, potențialul de modificare a veniturilor.

Împrumutul se bazează (ținând cont de datele istorice, ciclicitatea economică) pe limitarea raportului rate/venit mediu lunar al tuturor obligațiilor debitorului, în baza contractelor de credit și a altor acorduri cu furnizorii de credite. Evaluarea bonității beneficiarului creditului, pe baza informațiilor disponibile la acel moment, trebuie să se bazeze pe prezumția că beneficiarul creditului va fi capabil să își onoreze obligațiile financiare asumate pe întreaga durată a contractului de credit.

Totodată, beneficiarul creditului trebuie să furnizeze informațiile solicitate de către bancă și necesare pentru evaluarea bonității beneficiarului creditului. Se prevede că dobânzile, penalitățile și orice alte comisioane de întârziere la plată nu vor fi percepute de la beneficiarul creditului dacă în cazul în care banca, fără vina beneficiarului creditului, a evaluat incorect bonitatea beneficiarului creditului. Autoritatea de supraveghere stabilește indicatorii de creditare responsabilă și cerințele privind evaluarea bonității beneficiarilor de credite.

Totodată, o altă modificare a Legii privind activitatea băncilor se referă la cerințele privind costul total al creditului și prevede că Costul total al creditului trebuie să fie rezonabil, să respecte cerințele practicii comerciale corecte și să nu denatureze echilibrul dintre beneficiarul creditului și bancă.

Se va considera că costul total al unui credit nu respectă cerințele prevăzute la alineatul (1) dacă la momentul încheierii, modificării sau reînnoirii contractului de credit: rata dobânzii de credit specificată în contractul de credit este mai mare de 50%, iar toate celelalte cheltuieli (comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plată) care sunt incluse în costul total al creditului, cu excepția dobânzii, pe o zi de credit sunt mai mare decât 0,04 procente din suma totală a creditului; costul total (inclusiv dobânzi, comisioane, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plată) al creditului, așa cum este definit în Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori, este mai mare decât valoarea totală a creditului.

Se prevede că Instanța de judecată poate reduce costul total al creditului după aprecierea naturii relației contractuale dintre părți, a valorii obligației, a costurilor băncii, a circumstanțelor încheierii contractului de credit și a altor circumstanțe relevante.

Au fost propuse și modificări similare la Legea cu privire la organizațiile de creditare nebancaară și la Legea privind asociațiile de economii și împrumut.

Guvernul a aprobat introducerea acestor modificări, venind, în același timp, cu mai multe propuneri de îmbunătățire a proiectului de lege.

Piața valutară din Moldova funcționează în mod normal, există suficientă valută – opinia dealerilor

“Piața valutară funcționează ca de obicei, există mai mult decât suficientă valută cash și non-cash”, astfel comentează dealerii de valută situația de pe piață, care la sfârșitul săptămânii trecute a fost caracterizată de dorința multor jucători de a cumpăra valută “cu orice preț”.

Dealerii băncilor comerciale intervievați de un corespondent Infotag au menționat acțiunile prompte ale Băncii Naționale a Moldovei (BNM), care a reacționat în această situație cu sume suficiente de valută.

“Agitație pe piața valutară s-a observat în zilele de joi și vineri ale săptămânii trecute, când toată lumea era concentrată pe cumpărarea de valută, acest lucru era tipic în special pentru persoane fizice. Însă, datorită acțiunilor oportune ale BNM, toate creșterile cererii de valută au fost stinse prin ofertele autorității de reglementare”, a spus un interlocutor, menționând că BNM a vândut peste 150 de milioane de dolari în câteva zile.

Potrivit acestuia, prin vânzarea de valută echivalentă cu 150 de milioane de dolari, BNM a sterilizat o parte din masa monetară, ceea ce va reduce presiunea asupra inflației.

România permite transportarea mărfurilor din R. Moldova prin Portul Constanța

România permite transportarea containerelor moldovenești de mărfuri din portul Constanța, fără autorizații speciale, a anunțat vicepremierul Andrei Spînu, ministru al Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, transmite MOLDPRES.

„Ca urmare a situației din Ucraina, mai multe containere cu destinația Republica Moldova, care urmau să ajungă în porturile ucrainene au fost redirecționate spre portul Constanța. Pentru a asigura livrarea acestor mărfuri către punctele de destinație, am solicitat Ministerului Transporturilor și Infrastructurii al României, să permită operatorilor de transport din Republica Moldova să preia aceste containere din portul Constanța, inclusiv transportarea acestora fără autorizațiile speciale necesare”, indică oficialul.

Potrivit lui Spînu, derogările se aplică pentru vehiculele rutiere înmatriculate în Republica Moldova, în următoarele condiții: vehiculele sunt compuse dintr-un autovehicul tractor înmatriculat în Republica Moldova, indiferent de țara de înmatriculare a semiremorcii tractate de acestea; vehiculele sunt compuse dintr-un autovehicul cu două axe cu semiremorcă cu 3 axe care transportă unul sau mai multe containere sau cutii mobile, cu o lungime maximă totală de până la 45 de picioare, dacă masa totală a vehiculului este mai mică sau cel mult egală cu 47,0 tone și înălțimea mai mică sau cel mult egală cu 4,50 m; vehiculele sunt compuse dintr-un autovehicul cu 3 axe cu semiremorcă cu două sau 3 axe care transportă unul sau mai multe containere sau cutii mobile, cu o lungime maximă totală de până la 45 de picioare, dacă masa totală a vehiculului este mai mică sau cel mult egală cu 50,0 tone și înălțimea mai mică sau cel mult egală cu 4,50 m; punctul de origine al traseului este portul Constanța, iar destinația finală a traseului pe teritoriul României este Albița PTF.

Traseele autorizate în aceste cazuri vor fi:

Portul Constanța – DN 39 – Agigea – DN 39 – A4 – DN 2A – Mihail Kogălniceanu – DN 2A – Hârșova – Giurgeni – DN 2A – Țândărei – DN 21A – Bărăganul – DN 21 – Brăila – MG BR – DN 2B – Galați – DN 26 Murgeni – DN 24A – Huși – DN 24B – Albița PTF – (aproximativ 423 km);

Portul Constanța – DN 39 – Agigea – DN 39 – A4 – DN 2A – Mihail Kogălniceanu – DN 2A – Hârșova – Giurgeni – DN 2A – Țândărei – DN 2A – Slobozia – DN 2A – Urziceni – DN 2 – Râmnicu Sărat – DN 2 – Tișița – DN 24 – varianta ocolire Tecuci – DN 24 – Bârlad – DN 24 – Crasna – DN 24B – Huși – DN 24B – Albița PTF (aproximativ 520 km.)

Autoritățile vor organiza curse aeriene neregulate pentru refugiați

Autoritatea Aeronautică Civilă (AAC) va asigura organizarea curselor aeriene neregulate pentru facilitarea circulației refugiaților ce au intrat în Republica Moldova din Ucraina, transmite MOLDPRES.

„Refugiații care au intrat pe teritoriul Republicii Moldova din Ucraina și intenționează să migreze spre o altă țară, au posibilitatea să se înregistreze prin completarea Formularului on-line accesând pagina oficială a Autorității Aeronautice Civile – www.caa.md/repatriere”, indică instituția.

De asemenea, înregistrarea solicitanților poate fi făcută prin telefon, la numerele: 022 823 500 și 022 823 587. Apelurile sunt disponibile începând de luni, 7 martie, între orele 08:00 – 18:00.

Solicitorii vor fi prelucrate într-o bază de date, care va furniza informații în timp real despre probabilitatea operării în cel mai scurt timp a zborului de evacuare. La etapa când pe o destinație se va atesta cel puțin 150 de persoane, Autoritatea Aeronautică Civilă va demara concursul de selectare a companiei aeriene care va executa zborul de evacuare.

Anunțul concursului pentru selectarea operatorului aerian care va opera cursa va fi publicat pe pagina oficială a Autorității Aeronautice Civile. Câștigătorul va fi desemnat în baza celui mai mic preț oferit per fotoliu (cu toate taxele incluse).

Operatorul aerian desemnat va avea la dispoziție 48 de ore pentru a informa toți solicitanții de executarea zborului de evacuare pe destinația respectivă, comercializarea biletelor și transportarea lor.

„Cursele aeriene sunt comerciale, costurile fiind acoperite de solicitanți, iar pasagerii trebuie să dețină actele de călătorie valabile pentru țara de destinație”, rezumă un comunicat al Autorității Aeronautice Civile.

**Statistica tranzactiilor înregistrate pe piața reglementată
de la 21.02.2022 pînă la 25.02.2022**

Data tranzacției	Codul ISIN	Denumirea emitentului	Valori mobiliare, unit.	Pretul, lei	Volumul, lei	Valoarea nominală, lei	Emisia	% din emisie	Tipul tranzacției
21.02.2022	MD14ENER1001	BC"ENERGBANK"SA	161892	213.04	4 489 471.6	50.00	2000000	8,09	Cumparare vinzare
22.02.2022	MD14ENER1001	BC"ENERGBANK"SA	368	266.00	97 888.00	50.00	2000000	0.02	Cumparare vinzare
22.02.2022	MD14ENER1001	BC"ENERGBANK"SA	147	266.00	39 102.00	50.00	2000000	0.01	Cumparare vinzare
23.02.2022	MD14ENER1001	BC"ENERGBANK"SA	2102	213.04	447 810.08	50.00	2000000	0.11	Cumparare vinzare
23.02.2022	MD14ENER1001	BC"ENERGBANK"SA	100	213.04	21 304.00	50.00	2000000	0.01	Cumparare vinzare

**PLANUL DE NEGOCIERI PE PIATA REGLEMENTATA
sesiunea din 02 Martie 2022**

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii	Denumirea membrului	IDNO membrului
1	SA "MOLDASIG"	1002600053315	MD14MOSI1005	61200	296,75	18 161 100,00	10,2000	100,00	04.02.2022	06.04.2022	15.04.2022	S.V.M."luventus-DS"S.A	1003600064734
2	BC"ENERGBANK"SA	1003600008150	MD14ENER1001	98473	229,80	22 629 095,40	4,9237	50,00	01.03.2022	16.05.2022	29.05.2022	BC "ENERGBANK"SA	1003600008150

Вниманию акционеров СП "VINIA TRAIAN" АО!

Исполнительный орган общества извещает о том, что в соответствии с решением совета общества (протокол №2 от 15.02.2022 г.) очередное годовое общее собрание акционеров состоится 15 апреля 2022 г. и будет проведено в очной форме по адресу: Кагульский район, с. Гэвзноаса, зал заседаний СП "VINIA TRAIAN" АО. Регистрация участников собрания – с 9:00 до 9:50. Начало собрания в 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение отчета исполнительного органа о результатах деятельности общества за 2021 г.
2. Утверждение основных направлений развития общества на 2022 г.
3. Рассмотрение годового финансового отчета общества.
4. Утверждение годового отчета совета общества.
5. Утверждение годового отчета ревизионной комиссии общества.
6. Распределение прибыли за 2021 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 год.
7. Переизбрание члена совета общества.
8. Утверждение аудиторской организации для проведения очередного обязательного аудита и установления размера оплаты ее услуг.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, будет составлен по состоянию на 28.02.2022 г. С материалами к повестке дня акционеры могут ознакомиться, начиная с 04.04.2022 г. по рабочим дням с 9:00 до 17:00, по адресу: Кагульский р-н, с. Гэвзноаса, административный корпус общества, обратившись к уполномоченному лицу г-же Стояновой Татьяне.

Акционерам иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а представителям акционеров дополнительно документы, подтверждающие полномочия на участие в собрании.

S.A. "DRUM BUN"

comunică despre petrecerea adunării extraordinare a acționarilor la data de 03 martie 2022 cu prezența acționarilor, pe adresa mun. Bălți, str. Sorocii, 117/A. Adunarea a întrunit cvorumul necesar,

**AU FOST ADOPTATE
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a decis repunerea în termen de înregistrare Hotărârea Adunării Generale a acționarilor din data de 27 iulie 2020.
2. S-au aprobat rezultatele reorganizării.
3. S-a aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni „DRUM BUN” la Societatea cu Răspunderea Limitată „DRUM BUN” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
4. S-au desemnat persoanele împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I.P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
5. A fost autentificat procesul-verbal al adunării extraordinare a acționarilor.

B.C. "Victoriabank" S.A.

Aviz de convocare a Adunării Generale Anuale a acționarilor B.C. "Victoriabank" S.A.

СТИМАȚИ АЦЇОНАРИ!

Vă aducem la cunoștință faptul că, în conformitate cu prevederile art. 48-54 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134/02.04.1997, art. 54 din Legea privind activitatea băncilor nr. 202/06.10.2017 și prevederile Statutului B.C. „Victoriabank” S.A., în temeiul Hotărârii Consiliului de Administrație al Băncii din 24 Februarie 2022, este convocată Adunarea generală anuală a acționarilor B.C. „Victoriabank” S.A. care va avea loc la data de 28 Aprilie 2022, la ora 16:00, forma de ținere a Adunării – prin corespondență. Locul unde se va ține Adunarea Generală (acumularea și examinarea Buletinelor de vot) – sediul central al B.C. „Victoriabank” S.A., situat pe adresa: mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 141.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Băncii pentru anul 2021;
2. Cu privire la darea de seamă a Consiliului de Administrație al Băncii pentru anul 2021;
3. Cu privire la confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuțiilor serviciilor ei;
4. Cu privire la alegerea componenței nominale a Consiliului de Administrație a B. C "Victoriabank" S.A.;
5. Cu privire la repartizarea profitului anual al Băncii pentru anul 2021.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea generală, va fi întocmită la situația din 17 martie 2022. Modificările în lista acționarilor se vor efectua în conformitate cu legislația în vigoare după data întocmirii listei, la situația din 25 Aprilie 2022 (nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării Generale Anuale a acționarilor băncii).

Acționarii pot lua cunoștință de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării generale anuale a acționarilor începând cu data de 18 Aprilie 2022 până la 28 Aprilie 2022 (în zilele de lucru) între orele 09.00-13.00 și 14.00-16.00 la sediul Băncii (mun. Chișinău, str. 31 august, 141, Direcția Guvernanta Corporativă) sau prin email la adresa SecRegCorp@vb.md.

Buletinul de vot urmează a fi completat de acționari și prezentat în original la Bancă imediat după primirea lui, dar nu mai târziu de 28 Aprilie 2022, orele 16:00. Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștință acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ pe pagina web a Băncii www.victoriabank.md și în ediția periodică "Capital Market", în termenul stabilit de legislație.

**Relații la telefon: 022-576290, 022-576035
Comitetul de Direcție al B.C. "Victoriabank" S.A.**

K.B. «Victoriabank» S.A.

Сообщение О созыве внеочередного Общего собрания акционеров K.B. «Victoriabank» S.A.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Информируем Вас о том, что в соответствии с положениями ст. 48-54 Закона об акционерных обществах №1134/02.04.1997, ст. 54 Закона о банковской деятельности №202/06.10.2017 и положениями Устава K. Б «Victoriabank» S. A, на основе Решения Административного Совета Банка от 24 февраля 2022 года, созывается внеочередное Общее собрание акционеров K. Б «Victoriabank» S.A., которое состоится 28 апреля 2022 года в 16:00, форма проведения Собрания – в заочной форме. Место проведения Общего собрания (прием и рассмотрение избирательных бюллетеней) – головной офис K. Б «Victoriabank» S. A, по адресу: мун. Кишинев, ул. 31 августа 1989, 141.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. О годовом финансовом отчете Банка за 2021 год;
2. Об отчете Административного Совета Банка за 2021 год;
3. Об утверждении аудиторской организации для проведения обязательного аудита на 2022 год и установлении размера оплаты ее услуг;
4. Об избрании номинального состава Административного Совета K. Б «Victoriabank» S. A;
5. О распределении годовой прибыли Банка за 2021 год.

Список акционеров, которые имеют право участвовать в Общем собрании Банка, будет составлен по состоянию на 17 марта 2022 года. Изменения, произошедшие после даты составления списка, будут внесены в список акционеров в соответствии с законодательством, по состоянию на 25 апреля 2022 года (не позднее чем за 3 дня до даты проведения внеочередного Общего собрания акционеров банка).

Акционеры могут ознакомиться с материалами, касающимися повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров с 18 апреля 2022 г. по 28 апреля 2022 г. (в рабочие дни) с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, в головном офисе K. Б «Victoriabank» S. A (мун. Кишинев, ул. 31 августа, 141, Отдел корпоративного управления) или по электронной почте SecRegCorp@vb.md.

Бюллетень для голосования заполняется акционерами и представляется Банку в оригинале сразу после его получения, но не позднее чем 28 апреля 2022 года, в 16:00. Информация о правилах заполнения бюллетеня для голосования содержится в тексте избирательного бюллетеня.

Результаты голосования внеочередного Общего собрания акционеров будут объявлены путем опубликования информационного сообщения на официальном сайте Банка www.victoriabank.md и в периодическом издании «Капитал Маркет», в установленные законодательством сроки.

**Вы можете связаться с нами по телефонам 022-576035, 022-576290.
Исполнительный Комитет K.Б. «Victoriabank» S.A.**

În atenția acționarilor S.A. "Sor-Etalon"

Comisia de Lichidare a Societății pe Acțiuni "Sor-Etalon" anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale, cu prezența acționarilor societății, pe data de 08.04.2022, la adresa: mun. Sorooca, strada Luceafărul, nr. 1.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea raportului Comisiei de lichidare referitor la finalizarea procedurii de lichidare a societății
3. Aprobarea bilanțului de lichidare al societății
4. Aprobarea planului de repartizare a activelor societății
5. Diverse
6. Acordarea împuternicirilor.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 14.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 11.00 și 13.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 21.03.2022, la contabilitatea Societății, între orele 09.00 și 15.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 25.02.2022.

Relații la telefoanele: 0-69-315590, 0-67-231331

S.C. „GARA NORD” S.A.

Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor S.C. "Gara Nord" S.A., convocată prin hotărârea Consiliului Societății, s-a ținut la 03 martie 2022, cu prezența acționarilor, pe adresa: mun. Chișinău, str. Varlaam, 58, cu începutul la orele 09:00. La Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor au participat acționari și reprezentanți ai acționarilor, care reprezintă 2000 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 100% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, aflate în circulație.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- I. S-a aprobat reorganizarea societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din S.C. "Gara Nord" S.A. în Societatea cu Răspundere Limitată "Gara Nord". (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- II. S-a aprobat proiectul de reorganizare. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- III. S-a aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la S.C. "Gara Nord" S.A. la Societatea cu Răspundere Limitată "Gara Nord" și altor documente ce țin de reorganizarea societății. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- IV. S-a aprobat actele de constituire ale Societății cu Răspundere Limitată "Gara Nord", cuantumul capitalului social, distribuirea părților sociale și adresa juridică (sediul) a acesteia. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- V. S-a aprobat numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspundere Limitată "Gara Nord", și anume: organul executiv (administrator) dl Iurie MOROZ. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- VI. S-a aprobat modul înștiințării creditorilor S.C. "Gara Nord" S.A. privind reorganizarea Societății. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- VII. S-a aprobat desemnarea persoanelor împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat, care activează în independență, și anume: dl Iurie MOROZ și dl Serghei ISIPCIUC. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- VIII. S-a aprobat candidatura dlui BUZU Mihail în calitate de membru al comisiei de Cenzori din rezervă la postul vacant. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).
- IX. S-a aprobat împuternicirea membrilor Comisiei de Cenzori să autentifice semnăturile Președintelui și secretarului Adunării Generale Extraordinară a acționarilor în Procesul-verbal al Adunării Generale Extraordinare a acționarilor. (Pentru-2000, împotriva-0, s-au obținut – 0).

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

SA "Aviatehservice",

IDNO 100260006229

COMUNICAT INFORMATIV

Pe data de 03.03.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor SA "Aviatehservice". Cvorumul adunării 80%.

LA ADUNAREA GENERALĂ ANUALĂ CU VOTUL UNANIM:

S-a aprobat hotărârea privind majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa 1 cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală de 1 (unu) lei pentru una acțiune:

1. Tipul valorilor mobiliare, clasa: acțiuni ordinare nominative nematerializate, clasa I.
2. Numărul de ordine a emisiunii: emisia IV.
3. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 80 000 unități.
4. Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 120 000 unități.
5. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: convertirea datoriilor și aporturi bănești în sumă de 80 000 lei destinat pentru dezvoltare.
6. Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 1 (unu) lei.
7. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 95%.
8. Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
9. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 03.03.2022 – 28.03.2022.
10. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: procurarea mijloacelor fixe.
11. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.

Conform art. 82(1) (b) al Legii privind Societățile pe acțiuni această procedură se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 78 (8) societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 03.03.2022-28.03.2022.

Administrația.

S.A. "VOLAN"

Vă aducem la cunoștință, că pe data de 25 martie 2022, ora 11.00 pe adresa: or. Edineți, str. Independenței, 228, se va desfășura adunarea generală extraordinară a acționarilor SA "VOLAN" cu prezența acționarilor în baza deciziei organului executiv din 03.03.2022. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 10.00 până la 10.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la reducerea capitalului social.
2. Privind modificarea statutului S.A. "VOLAN" și împuternicirea organului executiv de a înregistra modificările în ordinea stabilită de legislația.
3. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale.

Scopul reducerii capitalului social – reorganizarea societății din societatea pe acțiuni în societatea cu răspundere limitată. Modul de realizare a reducerii – anularea acțiunilor de tezaur.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită de către Registratorul S.A. "Grupa Financiară" la data de 10.03.2022.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale, începând cu data de 14.03.2022 la sediul societății: or. Edineți, str. Independenței, 228, în zilele lucrătoare, între orele 11-00 până la 14-00.

Pentru participare la adunare acționarii se prezintă personal cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor pe lângă buletinul de identitate prezintă și procura, întocmită în conformitate cu legislația în vigoare.

În atenția acționarilor CC "TDA" S.A.

În baza deciziei Consiliului Societății CC "TDA" S.A. se anunță convocarea Adunării Generale anuale a acționarilor pentru data de 14 aprilie 2022 – ora 13:00, înregistrarea va începe la ora – 12:30 pe adresa mun. Chișinău str. Cuza Vodă, 21 în oficiu CC "TDA" S.A.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Organului executiv privind activitatea întreprinderii pe anul 2021 și aprobarea raportului financiar.
2. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori.
3. Cu privire la aprobarea normativelor procentuale de repartizare a profitului net: a) aprobarea procentuală de repartizare finală a profitului net pentru anul 2021. b) aprobarea normativelor prognozate (în%) de repartizare a profitului net pe anul 2022.
4. Cu privire la împuternicirea Consiliului Societății de a decide pe parcursul anului de gestiune 2022, de a repartiza în prealabil dividendele pe o anumită perioadă a anului.
5. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și a termenului de îndeplinire a atribuțiilor.
6. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului Societății.
7. Cu privire la cuantumul retribuției muncii a președintelui, membrilor și secretarului Consiliului Societății pentru anul 2022.
8. Cu privire la autentificarea procesului verbal al Adunării Generale anuale a acționarilor.

Notă: Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale acționarii pot lua cunoștință în zilele de lucru începând cu data 07.04.2022 până la 13.04.2022 între orele 13:00 – 15:00 pe adresa mun. Chișinău str. Cuza Vodă, 21, contabilitatea CC "TDA" S.A.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală din 14.04.2022 va fi întocmită la data de 14 martie 2022.

Acționarii pentru participare la Adunare să prezinte buletinul de identitate, pentru copii adevărta de naștere, iar reprezentantul lor procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Stimate acționar al S.A. "Drumuri Cahul"

Consiliul societății anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. "Drumuri Cahul" în data 22 aprilie 2022 pe adresa: or. Cahul, str. Mihai Viteazul nr. 25, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor de la ora 10-00 până la 10-45. Începutul adunării la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Cahul”.
2. Cu privire la alegerea membrilor consiliului societății și ai comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate, sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită la situația de 01.03.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele necesare începând cu data de 11.04.2022 la sediul Societății din mun. Cahul, str. Mihai-Viteazul 25, între orele 09:00-16:00.

Societatea pe acțiuni „Magazinul Maxim-K“

În Comunicatul privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor SA „Magazinul Maxim-K” din 28.01.2022, publicat în ziarul „Capital Market” IP, nr. 16 din 16.02.2022, cuvintele „31.01.2022 până la 10.02.2022” se substituie cu cuvintele „29.01.2022 până la 13.02.2022”, iar cuvintele „11.02.2022” se substituie cu „14.02.2022”.

S.A. "Franzețuța"

AVIZ privind ținerea Adunării generale extraordinare a acționarilor

STIMATE ACȚIONARI!

Consiliul Societății pe acțiuni "Franzețuța" cu sediul: MD 2032, mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30 a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor la data de 08.04.2022 și ținerea acesteia, începând cu orele 11:00 în sala de festivități a S.A. "Franzețuța" pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30. Înregistrarea acționarilor va avea loc în intervalul 8.00 – 10.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori a S.A. "Franzețuța".
2. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.
3. Cu privire la autentificarea procesului – verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Franzețuța”.

Registrul acționarilor, cu dreptul de participare la adunare se va întocmi conform situației din 09 martie 2022, data de evidență stabilită de Consiliul Societății.

Acționarii se pot familiariza cu materialele privind chestiunile din ordinea de zi a adunării generale extraordinare a acționarilor, începând cu data de 29.03.2022 de la ora 9:00 până la ora 16:00 în secția juridică, pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 30. Tel. de contact: 022-853-487.

Acționarii, participanți la adunare urmează să prezinte la înregistrare documentul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și mandatul autentificat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.